

# Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

## Zdravko Sokić - nepravedno obezvrijeđeni domoljub /USKORO U PROGRAMU DOMOLJUBNOG RADIJA

Antun Brađašević · Monday, May 25th, 2020

Cerničanin **Zdravko Sokić**, ratni predsjednik Skupštine općine Nova Gradiška nakon provednih prvih demokratskih izbora u Republici Hrvatskoj i prvi predsjednik Kriznog stožera Nove Gradiške, danas je dao ekskluzivni intervju za „Domoljubni radio“ u sklopu pripreme serijala radijskih emisija pod zajedničkim nazovom „Heroji Domovinskog rata“. Nakon 30 godina prvi put otvoreno i kritički o danima pripreme obrane novogradiškog područja neposredno prije prvih obrambenih aktivnosti od napada bivše jugo-vojske i pobunjenika koji su na području ovog dijela Slavonije željeli stvoriti svoj dio tzv. „Velike Srbije“. Kako i pod kojim uvjetima je nabavljano prvo oružje za dragovoljce iz redova HDZ-a? Zašto je tadašnja novogradiška uprava grada bila ogledni primjer za druge hrvatske gradove? Što su došli vidjeti i čemu se učili visoki državni dužnosnici na novogradiškom području. Kako su se jedni žrtvovali a drugi profitirali? Kako se pregovaralo s neprijateljskom stranom ali i s UNPROFOR-om? Kako su političkim spletkama neki poletjeli prema vrhu a drugi nepravedno oblaćeni i „stavljani u stranu“? Zašto je tada bilo pet puta manje hrvatskih branitelja na novogradiškom području nego što sada pokazuju službeni podatci? Kako su u nekim ključnim trenucima za obranu Nove Gradiške reagirali neki od najpoznatijih hrvatskih političara? O svemu tome Zdravko Sokić nakon dugo vremena govori s pozicije čovjeka koji za svoje zasluge u Domovinskom ratu nije dobivao ordenje, privilegije i materijalne vrijednosti nego u više navrata prijetnje smrću i podvale. Kako se danas, dijeleći sudbinu brojnih iskrenih hrvatskih domoljuba koji nisu išli u rat iz koristoljublja, nosi s teretom ratnih trauma vodeći svoj OPG i odrađujući još niz godina potrebnih za mirovnu. Kako objašnjava tezu da su današnji hrvatski političari neusporedivi s onima koji su na scenu došli nakon prvih demokratskih izbora? Kako se vodio specijalni rat s agresorima i tko je i kako pokušao trgovati informacijama? Obvezno poslušajte ovaj intervju uskoro u programu našeg „Domoljubnog radija“.

This entry was posted on Monday, May 25th, 2020 at 10:17 pm and is filed under [Aktualno](#), [Branitelji](#) You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.